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Η BMW X2 (κατανάλωση μικτού κύκλου: 6,3 – 4,5 l/100 km, εκπομπές CO2 

στο μικτό κύκλο: 144 – 118 g/km*) είναι κάτι παραπάνω από μία νέα BMW X. 

Με μία δική της, ιδιαίτερη σχεδίαση και σπορ αστικά γονίδια ήρθε για να 

δημιουργήσει αίσθηση, τόσο στην κατηγορία της όσο και σαν μέλος της 

οικογένειας BMW X. 

 

Κανένα άλλο μοντέλο της κατηγορίας, του παρελθόντος ή του παρόντος, δεν 

μπορεί να συγκριθεί μαζί της σε επίπεδο οδηγικής απόλαυσης. Η 

μοναδικότητά της έχει τρομερή απήχηση σε νέα, εξωστρεφή και δραστήρια 

άτομα, που δίνουν έμφαση στην εξατομίκευση, τη γνήσια οδηγική απόλαυση 

και το lifestyle, χωρίς να παραβλέπουν τη λειτουργικότητα. 

 

Το πλαίσιο του αυτοκινήτου και το ευφυές σύστημα τετρακίνησης xDrive 

υπόσχονται γνήσια οδηγική απόλαυση, ενώ οι προηγμένοι κινητήρες 

πετυχαίνουν την ιδανική ισορροπία μεταξύ σπορ, δυναμικής συμπεριφοράς και 

άριστης απόδοσης. Οι ψηφιακές υπηρεσίες των BMW ConnectedDrive και 

BMW ConnectedDrive Services – πλήρως ανανεωμένες – προσθέτουν ακόμα 

μεγαλύτερη ένταση στη συνολική εμπειρία με την BMW X2. 

 

Η νέα BMW X2. 
Μία νέα γενιά μοντέλων στην 
αυτοκινητιστική σκηνή. 

* Οι τιμές κατανάλωσης είναι προκαταρκτικές (σε μερικές περιπτώσεις), βασίζονται στον κύκλο δοκιμών NEDC και ενδέχεται να διαφέρουν ανάλογα με τη 
διάσταση του ελαστικού. 
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Η τολμηρή, ασυμβίβαστη φύση της νέας BMW X2 είναι εμφανής με την 

πρώτη ματιά. Το όχημα ξεχωρίζει από το πλήθος, από κάθε οπτική γωνία. 

Ακόμα και δίπλα στα μεγαλύτερα αδέλφια της, BMW X4 και X6, η BMW X2 

δημιουργεί μία τελείως διαφορετική εντύπωση. Καθοριστικός παράγοντας 

είναι η εξωτερική σχεδίαση που συνδυάζει την αεροδυναμική γραμμή και τις 

χαμηλωμένες αναλογίες ενός coupe, με τη στιβαρή δομή μιας BMW X. 

 

«Η BMW X2 αποπνέει την αύρα ενός σύγχρονου και εξωστρεφούς 

αυτοκινήτου», σχολιάζει ο Adrian van Hooydonk, Ανώτερος Αντιπρόεδρος του 

τμήματος BMW Group Design, περιγράφοντας τη νέα BMW X2. «Ο 

ανεξάρτητος χαρακτήρας της φέρνει μία νέα, φρέσκια και συναρπαστική 

πλευρά της BMW στην compact κατηγορία». 

 

Στο δρόμο, η BMW X2 διαθέτει τη σιγουριά ενός αθλητή σε άριστη φυσική 

κατάσταση. Αυτό ισχύει για τη βασική έκδοση, πόσο μάλλον για τις M Sport 

και M Sport X. Η BMW X2 M Sport X συνδυάζει σχεδιαστικά στοιχεία της 

BMW M και της οικογένειας BMW X. 

 

Πειστική εμφάνιση, δυναμικές αναλογίες. 

Πάνω απ’ όλα είναι οι αναλογίες της BMW X2 που πλάθουν τον εκφραστικό, 

δυναμικό χαρακτήρα της. Είναι μικρότερη σε μήκος και πάνω από επτά 

εκατοστά χαμηλότερη από την BMW X1 έχοντας το ίδιο μεταξόνιο. Εκτός από 

τους κοντούς προβόλους, διαθέτει επίσης αεροδυναμική γραμμή οροφής 

τύπου coupe και λεπτή δομή παραθύρων. 

 

«Η BMW X2 ‘παντρεύει’ τις αεροδυναμικές φόρμες ενός coupe με τους 

στιβαρούς όγκους ενός μοντέλου Χ», συνοψίζει ο Thomas Sycha, Επικεφαλής 

Σχεδίασης BMW στην Compact Κατηγορία. «Ήταν σημαντικό για εμάς να 

κάνουμε αυτά τα, φαινομενικά, αντικρουόμενα στοιχεία της BMW X2 και την 

ανεξάρτητη φύση της, αντιληπτά από οποιαδήποτε οπτική γωνία και με την 

πρώτη ματιά».  

 

Διαφορετικός χαρακτήρας που ξεφεύγει από τα καθιερωμένα. 

Πολλές από τις σχεδιαστικές λεπτομέρειες τονίζουν τον ανεξάρτητο 

χαρακτήρα της BMW X2, επισημαίνοντας ταυτόχρονα και κατηγορηματικά τη 

σχέση της με την οικογένεια Χ. 

 

Η διαχρονική μάσκα BMW είναι χαρακτηριστικό παράδειγμα, αφού στο νέο 

μοντέλο έχει γίνει αναστροφή του κλασικού, τραπεζοειδούς σχήματος. Είναι η 

πρώτη φορά που αυτή η σχεδιαστική λεπτομέρεια ‘βλέπει το φως’ σε μία 

σύγχρονη BMW. Μία ακόμα εντυπωσιακή λεπτομέρεια, που αποτελεί 

περισσότερο τυπικό στοιχείο coupe μοντέλου είναι η τοποθέτηση του 

Σχεδίαση. 
Η ‘cool’ X. 
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λογοτύπου της μάρκας στις κολόνες C. Παραπέμποντας σε θρυλικές BMW, 

όπως οι 2000 CS και 3.0 CSL, είναι ένα ακόμα στοιχείο που προδίδει τις σπορ 

φιλοδοξίες της BMW X2. 

 

Κύρια σχεδιαστικά στοιχεία: εμπρός τμήμα. 

 

Μάσκα BMW. 

Η μάσκα ήταν ανέκαθεν στοιχείο ταυτότητας μιας BMW. Στην BMW X2, 

ωστόσο, το περίγραμμά της είναι φαρδύτερο στη βάση σε σχέση με την 

κορυφή. Η X2 είναι η πρώτη σύγχρονη BMW που το λανσάρει, πετυχαίνοντας 

μία πιο χαρακτηριστική, ακόμα πιο σπορ εμφάνιση. Κάτω από τη μάσκα, η 

εξαγωνική δομή του προφυλακτήρα ενισχύει περαιτέρω αυτή την αίσθηση. Η 

μάσκα εκφράζει οπτικά την αριστοκρατική γοητεία της BMW X2. Οι 

προσόψεις των μπαρών της μάσκας είναι βαμμένες σε High-gloss Black, 

κάνοντας αντίθεση με το χρωμιωμένο πλαίσιο. 

 

Προβολείς. 

Το σχέδιο των προβολέων της BMW X2 προάγει την εντυπωσιακή, σπορ 

εμφάνιση. Οι γνώριμοι, δίδυμοι στρογγυλοί προβολείς (που περιλαμβάνουν 

φώτα ημέρας LED) συνδυάζονται με τα φώτα ομίχλης, διαμορφώνοντας τη 

φυσιογνωμία της οικογένειας Χ με έξι ‘μάτια’, ένα στοιχείο άμεσα 

αναγνωρίσιμο. Επειδή οι εσωτερικοί προβολείς είναι ελαφρώς στενότεροι από 

τους εξωτερικούς, η BMW X2 αποπνέει έναν έντονο αέρα δυναμισμού, 

δηλώνοντας απόλυτα συγκεντρωμένη. Επιπλέον, λαμπερές, χρωμιωμένες 

επιφάνειες προσθέτουν μία πινελιά υψηλής ποιότητας, ενώ μία χρωμιωμένη 

μπάρα στα εξωτερικά άκρα επιτείνει την αίσθηση του πλάτους. 

 

Προβολείς Full-LED διατίθενται προαιρετικά για τη BMW X2. Το σύστημα bi-

LED για τη μεσαία και μεγάλη σκάλα φώτων είναι πολύ έντονο και φωτίζει 

άριστα την επιφάνεια του δρόμου, ενώ παράλληλα αναδεικνύει με 

εντυπωσιακό τρόπο τη σπορ εμφάνιση της BMW X2. Ποιοτικές λεπτομέρειες 

των προβολέων είναι οι λωρίδες των φώτων ημέρας με εξαγωνικές LED και η 

χάραξη μέσω λέιζερ. 

 

Τροχοί. 

Το επιβλητικό στήσιμο της BMW X2 οφείλεται στους μεγάλους τροχούς και 

την εντυπωσιακή σχεδίαση των ζαντών. Τα μοντέλα M Sport και M Sport X 

διατίθενται με ζάντες έως 20 ιντσών – ένα ιδιαίτερο χαρακτηριστικό της 

κατηγορίας. Τα δύο μοντέλα διατίθενται στάνταρ με ζάντες 19 ιντσών. Οι 

στάνταρ ζάντες είναι 17-ιντσών τύπου 560, αλλά δέκα ακόμα σχέδια ζαντών 

(μεταξύ των οποίων ζάντες M για τις BMW X2 M Sport και M Sport X) 

διατίθενται κατόπιν παραγγελίας. 

 

Πλαϊνές ποδιές. 

Οι πλαϊνές ποδιές της BMW X2 είναι από τα στοιχεία ταυτότητας και 

συμβάλλουν σημαντικά στη στιβαρότητα και αυτοπεποίθηση που αποπνέει. Η 

σχεδίασή τους ποικίλει ανάλογα με την έκδοση. Η διακόσμηση είναι μαύρη 

στη βασική έκδοση και ορατή από όλες τις γωνίες. Αυτή δημιουργεί μία 



BMW 
Media 
Information 
 
10/2017 
Σελίδα 5 

σκληροτράχηλη εικόνα, ανάλογη ενός μοντέλου Χ, τονίζει τη μεγάλη 

απόσταση από το έδαφος και εξασφαλίζει άμεση αναγνωρισιμότητα. 

Ταυτόχρονα, καθιστά σαφές ότι πρόκειται για ένα νέο μέλος της οικογένειας 

BMW X με ανεξάρτητο χαρακτήρα. Οι πλαϊνές ποδιές της BMW X2 M Sport 

είναι βαμμένες σε μεγαλύτερο ποσοστό στο χρώμα του αμαξώματος, 

δείχνοντας το αυτοκίνητο πιο κοντά στο δρόμο. Από την άλλη, η BMW X2 M 

Sport X, φέρει ειδικά σχεδιασμένα διακοσμητικά ένθετα σε Frozen Grey. 

Παρατηρώντας την από το πλάι, αυτή η πιο ανοιχτή απόχρωση δημιουργεί την 

εντύπωση της μεγαλύτερης απόστασης από το έδαφος, συγκριτικά με την 

BMW X2 M Sport και αποτελεί στοιχείο διαφοροποίησης από τις υπόλοιπες 

εκδόσεις. 

 

Λογότυπο BMW στις κολόνες C. 

Οι κολόνες C φέρουν δύο αντιπροσωπευτικά στοιχεία BMW: το 

χαρακτηριστικό BMW Hofmeister kink και, για πρώτη φορά σε μοντέλο BMW 

X, το λογότυπο της μάρκας. Η σχεδίαση και των δύο έχει κάτι το ξεχωριστό. 

Αναπόσπαστο στοιχείο της κολόνας C, το Hofmeister kink στην BMW X2 είναι 

ελαφρώς επιμηκυμένο και δε διασταυρώνεται με τη γραμμή των θυρών, 

κάνοντας ακόμα πιο σπορ την εμφάνιση του Sports Activity Coupe. Το 

λογότυπο BMW στις κολόνες C  παραπέμπει σε ένα στιλιστικό στοιχείο άκρως 

δημοφιλές στις κλασικές BMW coupe, όπως οι 2000 CS και 3.0 CSL, και 

καθιστά το αυτοκίνητο άμεσα αναγνωρίσιμο στο δρόμο. 

 

Γραμμή οροφής. 

Η γραμμή οροφής της BMW X2 είναι ανάλαφρη οπτικά, θυμίζοντας αίσθηση 

coupe, και παραπέμποντας στην εικόνα ενός αθλητή έτοιμου να ξεχυθεί στο 

δρόμο. Βασικός συντελεστής εδώ είναι το στυλ πάνω από την κλασική μεσαία 

γραμμή BMW, όπου το αμάξωμα στενεύει έντονα προς τις κρυστάλλινες 

επιφάνειες. Αυτοί οι αθλητικοί ώμοι δημιουργούν ένα μεγάλο αριθμό φωτεινών 

επιφανειών στο πάνω τμήμα της BMW X2, ώστε να ελαφραίνουν οπτικά και οι 

κρυστάλλινες επιφάνειες. Το εξαιρετικά λεπτό σχήμα των παραθύρων σε 

συνδυασμό με την προαιρετική πίσω αεροτομή Μ, κάνουν ακόμα πιο 

δυναμικές τις αναλογίες του αυτοκινήτου. 

 

Κύρια σχεδιαστικά στοιχεία: πίσω τμήμα. 

 

Πίσω αεροτομή. 

Η πίσω αεροτομή διαμορφώνει ένα δυναμικό τελείωμα στη γραμμή οροφής 

της BMW X2. Εκτός από την έμφαση στο σπορ χαρακτήρα, υπογραμμίζει και 

την αεροδυναμική εμφάνιση της περιοχής του πίσω παρμπρίζ. Σε συνδυασμό 

με τον πίσω προφυλακτήρα που αυξάνει το πλάτος, δημιουργείται μία πολύ 

δυναμική πίσω όψη. Επιπλέον, η πίσω αεροτομή με τα πλαϊνά αεροδυναμικά 

βοηθήματα σε High-gloss Black συντελούν στην εντυπωσιακή αεροδυναμική 

της BMW X2 (Cd 0.28). Η στάνταρ πίσω αεροτομή μπορεί να αντικαθίσταται 

στα μοντέλα M Sport και M Sport X με ακόμα πιο σπορ εκδόσεις από τη λίστα 

προαιρετικών επιλογών. 
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Πίσω φώτα. 

Οι οριζόντιες σχεδιαστικές γραμμές του πίσω τμήματος της BMW X2 

επιτείνουν την οπτική απόσταση μεταξύ του αυτοκινήτου και του δρόμου, 

τονίζοντας το πλάτος του αυτοκινήτου και κατ’ επέκταση το σπορ χαρακτήρα 

του. Οι γραμμές αυτές συνεχίζονται μέχρι τα ψηλά τοποθετημένα πίσω φώτα. 

Τα πίσω φώτα LED είναι ένας συνδυασμός των σχημάτων Τ – από την 

οικογένεια BMW X – και L, γνωστού από τις BMW coupe. Αυτή η οπτική 

ταυτότητα περιλαμβάνει μία λωρίδα LED μέσα στις μονάδες των πίσω φώτων. 

Επομένως, η BMW X2 είναι απόλυτα αναγνωρίσιμη ακόμα και στο σκοτάδι. 

 

Πίσω προφυλακτήρας. 

Παρατηρώντας την BMW X2 από πίσω, αποπνέει μία αίσθηση στιβαρότητας – 

λόγω πλάτους – αλλά και βεβαιότητας ότι πατάει γερά στο δρόμο. Στην εικόνα 

του πλάτους συντελούν οι οριζόντιες σχεδιαστικές γραμμές και ο πίσω  

προφυλακτήρας, η σχεδίαση του οποίου εξαρτάται από την έκδοση. Στη 

στάνταρ έκδοση, διατίθεται στο χρώμα του αυτοκινήτου και σε ματ μαύρο.  

Η BMW X2 M Sport φέρει ένα ένθετο διακοσμητικό με εμφάνιση διαχύτη σε 

Dark Shadow metallic. Η BMW X2 M Sport X διαθέτει ένα ειδικό ένθετο 

διαχύτη σε αντίθετη απόχρωση Frozen Grey. Σε όλα τα μοντέλα, η σχεδίαση 

του νέου πίσω προφυλακτήρα και της πίσω πόρτας βρίσκεται στο ίδιο κάθετο 

επίπεδο με την πίσω ποδιά. Αυτό χαρίζει στο πίσω τμήμα μία άκρως αρμονική 

εικόνα. 

 

Απολήξεις εξαγωγής. 

Η BMW X2 εκφράζει την έμφυτη δύναμη των BMW TwinPower Turbo 

κινητήρων της, μεταξύ άλλων, μέσα από τη σχεδίαση των απολήξεων 

εξαγωγής. Ανάλογα με τον κινητήρα, η X2 μπορεί να φέρει μία ή δύο 

απολήξεις. Οι απολήξεις εξαγωγής έχουν διάμετρο 90 mm. 
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Με το λανσάρισμα της X2 δεν προστίθεται μόνο ένα νέο μέλος στην 

οικογένεια BMW X, αφού το ντεμπούτο τους κάνουν και οι εκδόσεις M Sport 

X και M Sport. 

 

BMW X2: ισχυρή και ευέλικτη. 

Η BMW X2 αποπνέει μία αναζωογονητική, φρέσκια αίσθηση ακόμα και στη 

βασική της έκδοση. Αμέσως ξεχωρίζει σαν μοντέλο BMW X, ενώ υιοθετεί μία 

άκρως χαρακτηριστική εμφάνιση. Αυτό οφείλεται εν μέρει στις διαφορετικές 

αναλογίες, στις λεπτομέρειες, στη θέση του σήματος BMW και στη νέα 

ερμηνεία ενός στοιχείου ισχυρού ταυτότητας της BMW – της μάσκας. 

Επιπλέον, η μαύρη διακοσμητική λωρίδα που αγκαλιάζει το αμάξωμα συνθέτει 

τη χαρακτηριστική, στιβαρή εμφάνιση μοντέλου Χ, και παράλληλα τονίζει την 

απόσταση από το έδαφος. 

 

Προαιρετικός εξοπλισμός για την BMW X2. 

 

Εξωτερικές αποχρώσεις. 

Η BMW X2 διατίθεται στάνταρ με μη μεταλλική μαύρη απόχρωση. Εννέα 

ακόμα εξωτερικές αποχρώσεις προσφέρονται προαιρετικά, μεταξύ των οποίων 

η νέα Galvanic Gold metallic. 

 

Ζάντες. 

Η BMW X2 εξοπλίζεται στάνταρ με 17άρες ζάντες τύπου 560 που αποπνέουν 

μία δυναμική αύρα. Η λίστα προαιρετικού εξοπλισμού περιλαμβάνει δύο 

ακόμα σχέδια 17 ιντσών, τρία σχέδια 18 ιντσών και μια 19 ιντσών τύπου 511. 

 

Ταπετσαρία. 

Το στάνταρ σαλόνι της BMW X2 είναι υφασμάτινο Grid cloth Anthracite, αλλά 

οι πελάτες έχουν στη διάθεσή τους πολυάριθμες επιλογές, όπως: Race cloth 

Anthracite με αντίθετη ραφή και τέσσερις αποχρώσεις Dakota leather με 

ασορτί αντίθετη ραφή και εν μέρει περφορέ, συμπεριλαμβανομένης της νέας, 

εντυπωσιακής δερμάτινης έκδοσης  Dakota σε Magma Red. 

 

Φινίρισμα διακόσμου. 

Το φινίρισμα του διακόσμου της BMW X2 ενισχύει την αριστοκρατική γοητεία 

του αυτοκινήτου. Φινίρισμα σε Oxide Silver Dark με λωρίδα σε High-gloss 

Black προσφέρεται στάνταρ. Τέσσερα ακόμα φινιρίσματα διατίθενται 

προαιρετικά με λωρίδες σε Pearl-effect Chrome και περιφερειακό φωτισμό 

στην επένδυση θυρών.  

 

 

 

Εκδόσεις μοντέλου. 
Βασική, M Sport και M Sport X. 



BMW 
Media 
Information 
 
10/2017 
Σελίδα 8 

BMW X2 M Sport: εμφανής δυναμισμός. 

Η BMW X2 M Sport έχει τις στιλιστικές ρίζες της στον κλασικό, μηχανοκίνητο 

αθλητισμό. Οι πλαϊνές ποδιές στο χρώμα του αμαξώματος με ένα ένθετο σε 

Dark Shadow φέρνουν το αυτοκίνητο οπτικά πιο κοντά στο δρόμο. Οι εμπρός 

και πίσω προφυλακτήρες υιοθετούν μία ιδιαίτερα δυναμική και εντυπωσιακή 

σχεδίαση. Επιπρόσθετα, το μεγάλο ένθετο του διαχύτη στην πίσω ποδιά και το 

στιλιστικό στοιχείο στην εμπρός ποδιά είναι βαμμένα σε Dark Shadow metallic, 

χαρίζοντας μία πρόσθετη πινελιά φινέτσας και δημιουργώντας μία cool, 

τεχνική εμφάνιση. 

 

Προαιρετικός εξοπλισμός για την BMW X2 M Sport. 

 

Εξωτερικές αποχρώσεις. 

Η στάνταρ εξωτερική απόχρωση της BMW X2 M Sport είναι η Alpine White 

nonmetallic. Πέντε ακόμα εξωτερικές αποχρώσεις προσφέρονται προαιρετικά, 

όπως η πολύ νεανική και μοντέρνα Misano Blue metallic – που αποτελεί 

αποκλειστικότητα των BMW X2 M Sport και M Sport X. 

 

Ζάντες. 

Σύμφωνα με το δυναμικό χαρακτήρα της BMW X2 M Sport, το μοντέλο αυτό 

προσφέρεται στάνταρ με μεγάλες ζάντες 19 ιντσών τύπου 715 M. 

Προαιρετικά, διατίθενται ζάντες 20 ιντσών 716 M. 

 

Ταπετσαρία. 

Ο συνδυασμός Micro Hexagon fabric Anthracite/Alcantara με μπορντούρα M 

και αντίθετη ραφή σε Μπλε που χρησιμοποιείται στο σαλόνι της BMW X2 M 

Sport προδίδει ποιότητα και σπορ στυλ. Με πολυάριθμες ακόμα επιλογές, 

κάθε ιδιοκτήτης μιας BMW X2 μπορεί να προσαρμόσει το εσωτερικό στις 

προσωπικές του προτιμήσεις. Η έκδοση Dakota leather Black με μπορντούρα 

M και μπλε αντίθετη ραφή αποτελεί αποκλειστικότητα των BMW X2 M Sport 

και M Sport X. 

 

Φινίρισμα διακόσμου. 

Οι οδηγοί της BMW X2 M Sport έχουν πλείστες επιλογές εδώ, ξεκινώντας από 

το στάνταρ φινίρισμα Aluminium Hexagon με λωρίδα σε Estoril Grey. Τέσσερα 

ακόμα διατίθενται προαιρετικά, όλα με ασορτί λωρίδα και περιφερειακό 

φωτισμό στην επένδυση θυρών. 

 

BMW X2 M Sport X: εμπνευσμένη από τον κόσμο των ράλι. 

Η σχεδίαση της BMW X2 M Sport X αναδεικνύει το σπορ X χαρακτήρα του 

αυτοκινήτου. Υιοθετώντας στοιχεία από τα αεροδυναμικά πρόσθετα, τα 

αυτοκόλλητα και τις αποχρώσεις των αυτοκινήτων ράλι, εδώ κυριαρχεί η 

απόχρωση Frozen Grey για μία συνολική εικόνα εντυπωσιακών αντιθέσεων. 

Αυτή η απόχρωση χρησιμοποιείται για χαρακτηριστικά όπως τα ειδικά στοιχεία 

M Sport X, που είναι ορατά από όλες σχεδόν τις γωνίες και εμφανίζει την 

απόσταση από το έδαφος μεγαλύτερη από αυτή της BMW X2 M Sport, σε 

προφίλ όψη. Μία ακόμα ιδιαιτερότητα της M Sport X είναι το άκρως δυναμικό 

στυλ του προφυλακτήρα. 
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«Με την BMW X2 λανσάρουμε την νέα μας έκδοση M Sport X», σχολιάζει ο 

Marcus Syring, Επικεφαλής Σχεδίασης, BMW M Automobiles. «Ανάμεσα στα 

κυριότερα χαρακτηριστικά είναι η έντονη αντίθεση της απόχρωσης Frozen 

Grey και τα επαναλαμβανόμενα εξαγωγικά στοιχεία. Αυτή η έκδοση είναι 

εμπνευσμένη από τους αγώνες ράλι. Ενσαρκώνει την ερμηνεία μας για ένα 

νέο, νεανικό δυναμικό ‘M’ και δηλώνει απροκατάληπτα ένα σπορ χαρακτήρα».  

 

Προαιρετικός εξοπλισμός για την BMW X2 M Sport X. 

 

Εξωτερικές αποχρώσεις. 

Η στάνταρ εξωτερική απόχρωση της BMW X2 M Sport X είναι η Alpine White 

nonmetallic, πάνω στην οποία η χαρακτηριστική Frozen Grey δημιουργεί μία 

εντυπωσιακή, οπτική αντίθεση. Επτά ακόμα εξωτερικές αποχρώσεις 

διατίθενται προαιρετικά, μεταξύ των οποίων η Galvanic Gold metallic που 

ενισχύει το δυναμικό χαρακτήρα της BMW X2 M Sport X. 

 

Ζάντες. 

Ζάντες 19 ιντσών τύπου 722 M είναι στάνταρ και αποκλειστικός εξοπλισμός 

στη BMW X2 M Sport X. Οι προαιρετικές ζάντες 20 ιντσών τύπου 717 M 

πραγματικά μαγνητίζουν την προσοχή – όχι μόνο λόγω διάστασης αλλά κυρίως 

με την εξεζητημένη τους σχεδίαση. 

 

Ταπετσαρία. 

Με το συνδυασμό Micro Hexagon fabric Anthracite/Alcantara σε Μαύρο με 

μπορντούρα M και αντίθετη απόχρωση σε Κίτρινο, η BMW X2 M Sport X 

υπογραμμίζει την έξοχη ποιότητα και το σπορ περιβάλλον. Με πλείστες ακόμα 

επιλογές ταπετσαριών, συμπερ. τεσσάρων εκδόσεων Dakota leather, οι οδηγοί 

της BMW X2 μπορούν να διαμορφώνουν το εσωτερικό σύμφωνα με τις 

προτιμήσεις τους. Η ταπετσαρία Dakota leather Black με μπορντούρα M και 

μπλε αντίθετη ραφή διατίθεται μόνο για τα μοντέλα M Sport X και M Sport. 

 

Φινίρισμα διακόσμου. 

Το νέο φινίρισμα διακόσμου σε Aluminium Hexagon Anthracite με 

διακοσμητική λωρίδα σε Pearl-effect Chrome διατίθεται για την BMW X2 M 

Sport X. Η σχεδίασή της εκφράζει την εξαγωνική δομή που είναι επίσης 

στιλιστικό χαρακτηριστικό της συγκεκριμένης έκδοσης. Τέσσερα ακόμα 

φινιρίσματα διατίθενται προαιρετικά με ασορτί λωρίδες για κάθε περίπτωση 

και περιφερειακό φωτισμό στην επένδυση θυρών.  
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Το εσωτερικό της BMW X2 αναμιγνύει στοιχεία ταυτότητας BMW, όπως η 

οδηγοκεντρική φιλοσοφία και οι δυναμικές γραμμές, με το διακριτικά 

σκληροτράχηλο χαρακτήρα ενός μοντέλου BMW X. Η υψηλή ποιότητα της 

BMW X2 και το εντυπωσιακό επίπεδο εξοπλισμού, ακόμα και στη βασική 

έκδοση, είναι άμεσα αντιληπτά. 

 

Ο πίνακας οργάνων έχει αντίθετες και διακοσμητικές ραφές, στάνταρ, ενώ η 

κεντρική κονσόλα περιλαμβάνει υλικά όπως Sensatec με αντίθετη ραφή. Το 

σαλόνι των μοντέλων M Sport και M Sport X έχει επένδυση Micro Hexagon 

fabric Anthracite/Alcantara. Εντυπωσιακές προαιρετικές επιλογές είναι το νέο, 

περφορέ Dakota leather σε Magma Red και ο συνδυασμός Micro Hexagon 

fabric Anthracite/Alcantara με κίτρινη αντίθετη απόχρωση, για να 

εναρμονίζεται με την εξωτερική βαφή Galvanic Gold metallic. 

 

Η νέα BMW X2 συνδυάζει όλα τα παραπάνω με άφθονες πρακτικές λύσεις 

για την καθημερινότητα. Ο χώρος αποσκευών προσφέρει 470 λίτρα, που 

σημαίνει ότι χωράει τα πάντα, από καταναλωτικά αγαθά μέχρι εξοπλισμό για 

δραστηριότητες ελεύθερου χρόνου, όπως σκι και ποδηλασία. Το υψηλό 

επίπεδο λειτουργικότητας επιβεβαιώνεται και στην καμπίνα επιβατών, με 

εξοπλισμό όπως οι μεγάλες θήκες στις επενδύσεις των θυρών και οι 

αποθηκευτικοί χώροι χαμηλότερα. 

 

Κύρια χαρακτηριστικά εσωτερικού. 

 

Οδηγοκεντρική φιλοσοφία. 

Η καμπίνα της BMW X2 είναι επικεντρωμένη στον οδηγό, με τη σχεδίαση 

στοιχείων όπως το ταμπλό οργάνων να εστιάζει καθαρά στο δρόμο. Όλα τα 

χειριστήρια είναι εργονομικά τοποθετημένα για άμεση λήψη πληροφοριών με 

μια ματιά και άνετο έλεγχο. Έτσι, ο οδηγός βρίσκεται σε ένα αποκλειστικό 

περιβάλλον όπου μπορεί να βιώνει τον πληθωρικά σπορ χαρακτήρα της BMW 

X2 με ιδιαίτερη ένταση σε κάθε χιλιόμετρο του ταξιδιού. 

 

Υπερυψωμένη θέση καθισμάτων. 

Οδηγός και επιβάτες κάθονται σε υπερυψωμένα καθίσματα, σε κλασικό στυλ 

BMW X. Αυτό έχει σαν αποτέλεσμα μία άριστη σφαιρική ορατότητα και 

προσφέρει στον οδηγό τον απόλυτο έλεγχο της εκάστοτε οδηγικής 

κατάστασης. Οδηγός και επιβάτες κοιτάζουν από ψηλά το ταμπλό, κάτι που 

τους προσφέρει βέλτιστη ορατότητα του δρόμου σε συνδυασμό με άψογη 

λειτουργικότητα. 

 

 

 

Εσωτερικό και εξοπλισμός. 
Σύγχρονο περιβάλλον με premium 
αίσθηση. 
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Υλικά. 

Η BMW X2 προσφέρει χειροπιαστή ποιότητα στους ιδιοκτήτες της. Το ταμπλό 

είναι φτιαγμένο από μαλακό υλικό που αφενός είναι ευχάριστο στην αφή, 

αφετέρου εντυπωσιάζει την αισθητική αντιθέσεων και τις διακοσμητικές 

ραφές. Τα μοντέλα M Sport και M Sport X διατίθενται με ταπετσαρία Micro 

Hexagon fabric Anthracite/Alcantara σε Μαύρο με μπορντούρα M και μπλε ή 

κίτρινη αντίθετη ραφή στο ταμπλό και την κεντρική κονσόλα στάνταρ. Άλλες 

προηγμένες ταπετσαρίες διατίθεται προαιρετικά, μεταξύ των οποίων πέντε 

εκδόσεις Dakota leather με μερικώς περφορέ κα ασορτί αντίθετη ραφή. Η 

γκάμα διακόσμου με εκδόσεις High-gloss Black, Aluminium και matt Oak 

Grain, επιβεβαιώνει τα διαπιστευτήρια υψηλής ποιότητας της BMW X2. 

 

Χειριστήρια. 

Όλα τα λειτουργικά χειριστήρια στην κεντρική κονσόλα φέρουν γυαλιστερή 

μαύρη πρόσοψη στάνταρ, χαρίζοντας στην καμπίνα μία ξεχωριστή νότα 

διαχρονικής κομψότητας. 

 

Πακέτο φωτισμού. 

Με το προαιρετικό πακέτο φωτισμού, οι οδηγοί μπορούν να ρυθμίζουν μία 

μοντέρνα ατμόσφαιρα στο εσωτερικό της BMW X2 επιλέγοντας από τα 

χρώματα Orange, Lilac, Mint, Bronze, Blue και White. Τα φώτα LED στις 

διακοσμητικές επιφάνειες του ταμπλό και στα πάνελ των θυρών 

διαμορφώνουν μία συνεχή λωρίδα που εκτείνεται σε όλη την καμπίνα, μέχρι 

πίσω. Καθώς το μόνιτορ και οι κονσόλες ελέγχου φαίνονται να αιωρούνται 

πάνω και μπροστά από το ταμπλό δημιουργείται μία ιδιαίτερα εντυπωσιακή 

εικόνα, κυρίως τη νύχτα. 

 

Τεχνολογία Black panel. 

Η σύγχρονη τεχνολογία black panel που περιλαμβάνεται στάνταρ σε όλες τις 

BMW X2 είναι από τα χαρακτηριστικά που ξεχωρίζουν. Χρησιμοποιείται στον 

πίνακα οργάνων και στην οθόνη πληροφοριών, τονίζοντας το υψηλό επίπεδο 

τεχνικής εξέλιξης του αυτοκινήτου. 

 

Πανοραμική οροφή. 

Η πανοραμική οροφή που φιγουράρει στη λίστα προαιρετικών επιλογών, 

προσδίδει μία αίσθηση χώρου στο εσωτερικό της BMW X2 και λούζει την 

καμπίνα επιβατών με φως. Το εμπρός τμήμα της πανοραμικής οροφής έχει 

λειτουργία ανάκλισης και σύρεται σαν μία συμβατική ηλιοροφή. 
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Οι οδηγοί της BMW X2 έχουν διαφορετική νοοτροπία, όντας ασυμβίβαστοι 

και πρωτοπόροι. Γι’ αυτό και η BMW X2 τους ταιριάζει ‘γάντι’. Το Sports 

Activity Coupe είναι συναρπαστικό σε κάθε ταξίδι, διαθέτοντας μεταξύ άλλων, 

απαράμιλλους κινητήρες BMW TwinPower Turbo και προηγμένα συστήματα 

μετάδοσης. Αυτά συνεργάζονται με το αναβαθμισμένο πλαίσιο του 

αυτοκινήτου, προσδίδοντάς του ασυναγώνιστη συμπεριφορά, εξαιρετική 

ευελιξία και άριστη πληροφόρηση, με αποτέλεσμα η BMW X2 να προσφέρει 

οδηγική απόλαυση απαράμιλλη την κατηγορία. 

 

Αρχικά, η BMW X2 θα λανσαριστεί με τρεις εκδόσεις κινητήρων, που σύντομα 

θα φτάσουν συνολικά τους τέσσερις συνδυασμούς βενζινοκινητήρων/κιβωτίων 

και πέντε συνδυασμούς κινητήρων diesel / κιβωτίων. 

 

Απολαυστικά σπορ σε όλες τις διαδρομές. 

Κοινός παρονομαστής όλων των μοντέλων BMW X2 είναι το βελτιωμένο 

πλαίσιο, που μεταφέρει την τεράστια ελαστικότητα και το δυναμισμό των 

κινητήρων BMW στο δρόμο, σαν μία άριστη βάση για θρυλικές οδηγικές 

επιδόσεις. Η λειτουργική απόκριση του αυτοκινήτου μπορεί να προσαρμόζεται 

πιέζοντας απλά το διακόπτη Driving Experience Control, για επιλογή των 

default COMFORT mode, ECO PRO mode (οικονομική οδήγηση) και SPORT 

mode. Το προγραμματισμένο σετάρισμα που διατίθεται μέσω του SPORT 

mode προσφέρει ακόμα πιο δυναμική απόκριση του τιμονιού και του 

συστήματος κίνησης. 

 

Με το προαιρετικό Dynamic Damper Control (10 mm χαμηλότερο ύψος) η 

ανάρτηση του αυτοκινήτου μπορεί να ρυθμίζεται με ακόμα μεγαλύτερη 

ακρίβεια στις απαιτήσεις και προτιμήσεις του οδηγού. Οι οδηγοί μπορούν να 

επιλέγουν μεταξύ δύο ρυθμίσεων – COMFORT ή SPORT – μέσω του 

διακόπτη Driving Experience Control και να απολαμβάνουν απόλυτο κράτημα 

και μοναδική άνεση σε κάθε είδους επιφάνεια. 

 

Η ανάρτηση M Sport που προσφέρεται στάνταρ με τις BMW X2 M Sport και 

M Sport X (προαιρετική για τη βασική X2) ταιριάζει άριστα στα δύο μοντέλα 

και περιλαμβάνει σκληρότερες ρυθμίσεις ελατηρίων και αποσβεστήρων. Τα 

μοντέλα BMW X2 που παραγγέλνονται με ανάρτηση M Sport είναι 

χαμηλωμένα κατά 10 mm, για ακόμα πιο σπορ κράτημα. 

 

Τέλος, τα ειδικά προσαρμοσμένα ρουλεμάν των αντιστρεπτικών δοκών που 

συνοδεύουν την ανάρτηση M Sport και το Dynamic Damper Control 

προάγουν τη σπορ αίσθηση και δυναμική συμπεριφορά.  

 

Δυναμική συμπεριφορά. 
Οδηγική απόλαυση ανεξαρτήτως 
διαδρομής. 

* Οι τιμές κατανάλωσης βασίζονται στον κύκλο δοκιμών NEDC και ενδέχεται να διαφέρουν ανάλογα με τη διάσταση του ελαστικού. 
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Κιβώτιο διπλού συμπλέκτη και ευφυές σύστημα τετρακίνησης 

xDrive. 

Αρχικά, το μοντέλο θα λανσαριστεί σε μία βενζινοκίνητη BMW X2 sDrive20i 

με 141 kW / 192 hp (κατανάλωση μικτού κύκλου: 5,9 – 5,5 l/100 km, 

εκπομπές CO2 στο μικτό κύκλο: 134 – 126 g/km)*, και τις εκδόσεις X2 

xDrive20d diesel με 140 kW / 190 hp (κατανάλωση μικτού κύκλου: 4,8 – 4,6 

l/100 km, εκπομπές CO2 στο μικτό κύκλο: 126 – 121 g/km)* και X2 xDrive25d 

diesel με 170 kW / 231 hp (κατανάλωση μικτού κύκλου: 5,3 – 5,1 l/100 km, 

εκπομπές CO2 στο μικτό κύκλο: 139 – 133 g/km)*. Το βενζινοκίνητο μοντέλο 

φέρει σπορ, επτατάχυτο κιβώτιο Steptronic διπλού συμπλέκτη, που ξεχωρίζει 

με τις γρήγορες αλλαγές σχέσεων και την πολύ αποδοτική λειτουργία, κάτι που 

συντελεί και στις χαμηλές τιμές CO2. Ο τετρακύλινδρος, δίλιτρος κινητήρας 

141 kW / 192 hp εντυπωσιάζει ομοίως με τις επιδόσεις τους. Έχει επιτάχυνση 

0 - 100 km/h σε 7,7 και η τελική του ταχύτητα φτάνει τα 227 km/h. 

 

Και τα δύο diesel μοντέλα έρχονται εξοπλισμένα με ευφυή τετρακίνηση xDrive 

στάνταρ. Το ενσωματωμένο στοιχείο integral Hill Descent Control επιτρέπει 

στη BMW X2 να διατηρεί αυτόματα μία επιθυμητή ταχύτητα σε απότομες 

κλίσεις, αναλαμβάνοντας τον έλεγχο του φρένου, με τον οδηγό να ελέγχει 

μόνο το τιμόνι.   

 

Εξαιρετική απόδοση, κορυφαία αεροδυναμική. 

Ο δίλιτρος πετρελαιοκινητήρας της BMW X2 xDrive25d αποδίδει 170 kW / 

231 hp και μέγιστη ροπή 450 Nm. Παρά το ότι οι εκπομπές CO2 

περιορίζονται στα 139 – 133 g/km* στο μικτό κύκλο, η κορυφαία έκδοση 

πετρελαίου των εκδόσεων BMW X2 επιταχύνει από στάση στα 100 km/h σε 

μόνο 6,7 δευτερόλεπτα. Και οι δύο πετρελαιοκινητήρες συνδυάζονται με το 

οκτατάχυτο αυτόματο κιβώτιο Steptronic. Όλα τα αυτόματα μοντέλα 

παραγγέλνονται προαιρετικά με χειριστήρια αλλαγών στο σπορ τιμόνι, για 

ακόμα πιο σπορ έλεγχο της ευέλικτης BMW X2. 

 

Με συντελεστή οπισθέλκουσας μόλις Cd 0.28, η X2 xDrive20d είναι ένα από 

τα πιο αεροδυναμικά μοντέλα της κατηγορίας. Παράγει μέγιστη ισχύ 140 kW / 

190 hp και πλούσια μέγιστη ροπή 400 Nm με εκπομπές CO2 μόλις 126 – 121 

g/km* στο μικτό κύκλο. 

 

Περισσότερα ελκυστικά μοντέλα θα προστεθούν στις εκδόσεις του νέου 

μοντέλου στις αρχές του 2018 – με τη μορφή της τρικύλινδρης X2 sDrive18i 

και των τετρακύλινδρων X2 xDrive20i, X2 sDrive18d και X2 xDrive18d. 

 

Η ισχύς των βενζινοκίνητων μοντέλων κυμαίνεται από 103 kW / 140 hp στη X2 

sDrive18i (με μηχανικό κιβώτιο, κατανάλωση μικτού κύκλου: 6,3 – 6,0 l/100 

km, εκπομπές CO2 στο μικτό κύκλο: 144 – 138 g/km**, με επτατάχυτο 

κιβώτιο διπλού συμπλέκτη Steptronic, κατανάλωση μικτού κύκλου: 6,2 – 5,9 

l/100 km, εκπομπές CO2 στο μικτό κύκλο: 141 – 135 g/km**) μέχρι 141 kW 

/192 hp στη X2 xDrive20i (κατανάλωση μικτού κύκλου: 6,2 –6,1 l/100 km, 

εκπομπές CO2 στο μικτό κύκλο: 142 – 138 g/km**). Οι εκδόσεις diesel X2 

sDrive18d (με μηχανικό κιβώτιο, κατανάλωση μικτού κύκλου: 4,6 – 4,5 l/100 
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km,  εκπομπές CO2 στο μικτό κύκλο: 121 – 119 g/km**, με οκτατάχυτο 

Steptronic, κατανάλωση μικτού κύκλου: 4,7 – 4,5 l/100 km, εκπομπές CO2 

στο μικτό κύκλο: 124 – 118 g/km**) και X2 xDrive18d (κατανάλωση μικτού 

κύκλου: 5,2 – 4,8 l/100 km, εκπομπές CO2 στο μικτό κύκλο: 137 – 128 

g/km**) αποδίδουν 110 kW / 150 hp. 

 

 

  

 

 

 

 

* Οι τιμές κατανάλωσης βασίζονται στον κύκλο δοκιμών NEDC και ενδέχεται να διαφέρουν ανάλογα με τη διάσταση του ελαστικού. 
** Οι τιμές κατανάλωσης είναι προκαταρκτικές και βασίζονται στον κύκλο δοκιμών NEDC και ενδέχεται να διαφέρουν ανάλογα με τη διάσταση του 
ελαστικού. 
Οι τιμές κατανάλωσης και εκπομπών CO2 καθορίστηκαν σύμφωνα με την Ευρωπαϊκή Οδηγία (EC) 715/2007 στην ισχύουσα έκδοση την εποχή της 
έγκρισης τύπου. Οι τιμές αναφέρονται σε ένα όχημα με βασικό εξοπλισμό στη Γερμανία και το εύρος τιμών αντανακλά τις διάφορες διαστάσεις 
ζαντών και ελαστικών. Οι τιμές των οχημάτων (πλην της xDrive20i) που επισημαίνονται με (**) ήδη βασίζονται στο νέο κανονισμό WLTP και έχουν 
μετατραπεί στις αντίστοιχες τιμές NEDC για λόγους σύγκρισης. Σε ό,τι αφορά σχετικούς φόρους ή άλλους δασμούς που βασίζονται (τουλάχιστον 
μεταξύ άλλων) σε εκπομπές CO2, οι τιμές CO2 ενδέχεται να διαφέρουν από τις αναγραφόμενες (ανάλογα με την εθνική νομοθεσία). 
 
Οι προδιαγραφές εκπομπών CO2 προσδιορίζονται σύμφωνα με την Οδηγία 1999/94/EC και την Pkw-EnVKV, και βασίζονται στις τιμές 
κατανάλωσης και εκπομπών CO2  που ορίζει ο κύκλος NEDC.  
 
Για περισσότερες λεπτομέρειες σχετικά με τις επίσημες τιμές κατανάλωσης, ειδικές τιμές εκπομπών CO2 και κατανάλωση ηλεκτρικής ισχύος των 
νέων επιβατικών αυτοκινήτων παρακαλούμε ανατρέξτε στο σχετικό εγχειρίδιο ‘Guideline for fuel consumption, CO2 emissions and electric power 
consumption of new passenger cars’, που διατίθεται δωρεάν σε όλο το δίκτυο εμπόρων ή στο http://www.dat.de/en/offers/publications/guideline-for-
fuel-consumption.html. 

http://www.dat.de/en/offers/publications/guideline-for-fuel-consumption.html
http://www.dat.de/en/offers/publications/guideline-for-fuel-consumption.html
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Για την BMW, η πρώτη προτεραιότητα σε ένα συνδεδεμένο όχημα είναι η 

οδήγηση. Γι’ αυτό, όλες οι λειτουργίες των BMW ConnectedDrive και BMW 

Connected στη νέα BMW X2 έχουν σχεδιαστεί για να υποστηρίζουν, να 

ενημερώνουν και να ψυχαγωγούν τον οδηγό την κατάλληλη στιγμή, με τη 

χρήση των κατάλληλων υπηρεσιών. 

 

Η διαισθητική διάδραση μεταξύ οδηγού και οχήματος, αποτελεί τη βάση για 

κορυφαία συνδεσιμότητα. Η νέα BMW X2 προσφέρει στον οδηγό τρεις 

διαφορετικούς τρόπους επικοινωνίας με το αυτοκίνητό του, καθώς η έκτη 

γενιά iDrive συμπληρώνει τώρα το γνωστό iDrive Controller και φωνητικό 

έλεγχο με λειτουργία οθόνης αφής για το Control Display (επίσης 

προαιρετικό). Η οθόνη αφής χρησιμοποιείται άνετα και από το συνοδηγό. 

 

«Προσπαθήσαμε να προσφέρουμε διαύλους επικοινωνίας του πελάτη με το 

αυτοκίνητο μέσω των οθονών με έναν οπτικά ελκυστικό και συνεπή τρόπο, και 

να τους κάνουμε διαισθητικούς στη χρήση», εξηγεί ο Gernot Schmierer, 

Επικεφαλής Σχεδιασμού Εμπειρίας Χρήστη του τμήματος BMW Group 

Design. «Με την BMW X2, δίνουμε στους πελάτες την ευκαιρία να 

επικοινωνούν με τα αυτοκίνητά τους με μέγιστη άνεση. Η BMW X2 

χρησιμοποιεί την προαιρετική λειτουργία αφής και το προαιρετικό Head-Up 

Display για να προσφέρει μία πρωτοκλασάτη εμπειρία στους πελάτες αυτής 

της κατηγορίας». 

 

Διαισθητική χρηστικότητα και οθόνες. 

Ο στάνταρ εξοπλισμός για όλες τις BMW X2 περιλαμβάνει μία ανεξάρτητη 

Οθόνη Ελέγχου 6,5-ιντσών (Control Display). Αυτή αναβαθμίζεται σε Touch 

Control Display διαστάσεων 6,5- ή 8,8-ιντσών, με την παραγγελία ενός 

συστήματος πλοήγησης. Η οθόνη έχει σχεδιαστεί με σκοπό να προσφέρει στον 

οδηγό μία σύνοψη των σημαντικότερων πληροφοριών, οποιαδήποτε στιγμή, 

μέσω των tiles, για παράδειγμα, που εμφανίζονται στο βασικό μενού. Εάν ο 

ιδιοκτήτης παραγγείλει σύστημα πλοήγηση, η λειτουργία του εξομοιώνεται με 

τις αρχές διαισθητικού ελέγχου αφής, που είναι γνωστές από τα smartphones. 

 

Για ακόμα μεγαλύτερη ασφάλεια και άνεση με την BMW X2, διατίθεται 

προαιρετικά, πλήρως έγχρωμη το BMW Head-Up Display, που προβάλλει όλες 

τις σημαντικές πληροφορίες οδήγησης και τις ενδείξεις του συστήματος 

πλοήγησης/υποστήριξης στο ταμπλό και επομένως στο πεδίο ορατότητας του 

οδηγού – σε υψηλή ανάλυση.  

 

Ευφυώς συνδεδεμένη. 

Η ενσωμάτωση του BMW Connected και οι υπηρεσίες BMW ConnectedDrive 

εστιάζει στις ανάγκες του ιδιοκτήτη μιας BMW X2. Αυτές οι ψηφιακές 

Ψηφιακές υπηρεσίες στη νέα X2.  
Ταξιδέψτε εύκολα και ευφυώς 
συνδεδεμένοι. 



BMW 
Media 
Information 
 
10/2017 
Σελίδα 16 

υπηρεσίες και λειτουργίες άνεσης επιτρέπουν στους οδηγούς μιας X2 να 

οργανώνουν την καθημερινή τους ρουτίνα όσο το δυνατόν πιο αποδοτικά, 

μέσα κα έξω από το αυτοκίνητο – με αποτέλεσμα να έχουν στη διάθεσή τους 

περισσότερο χρόνο για να απολαμβάνουν τη ζωή. 

 

Το BMW Connected+ αποτελεί μία ψηφιακή γέφυρα μεταξύ smartphones και 

οχήματος. Προσφέρει το επόμενο επίπεδο εξατομίκευσης μέσα στο 

αυτοκίνητο και ενσωμάτωσης περιεχομένου smartphone στο Control Display 

της X2. Η απεικόνιση και λειτουργία μέσα στο όχημα γίνεται απλούστερη από 

ποτέ. Παράδειγμα μιας νέας υπηρεσίας του Connected+ είναι το Share Live 

Trip Status, που κάνει την ερώτηση «Τι ώρα υπολογίζεις να φτάσεις;», 

ανάμνηση του παρελθόντος. Ο οδηγός μπορεί τώρα να μοιράζεται την 

τρέχουσα τοποθεσία του και την ώρα άφιξης με τους συνεργάτες, φίλους ή 

την οικογένειά του. 

 

Μεταξύ των στοιχείων που επιτρέπουν τη συνδεσιμότητα οποιαδήποτε στιγμή, 

οπουδήποτε, είναι η προαιρετική προ-εγκατάσταση WiFi hotspot, που 

προετοιμάζει την BMW X2 για τη δημιουργία ενός WiFi hotspot με ταχύτητες 

LTE, και το προαιρετικό πακέτο τηλεφωνίας με ασύρματη φόρτιση για 

συμβατά smartphones. Η προαιρετική προεγκατάσταση Apple CarPlay®, 

επιτρέπει την εύκολη, ασύρματη χρήση ορισμένων λειτουργιών του iPhone 

μέσα στο αυτοκίνητο. 

 

Συστήματα υποστήριξης οδηγού: οδηγήστε με αυτοπεποίθηση, 

φτάστε ξεκούραστοι στο προορισμό σας. 

Εκτός από την πλούσια γκάμα συστημάτων υποστήριξης οδηγού, η BMW X2 

προσφέρει και προηγμένες τεχνολογίες. 

 

Τα συστήματα υποστήριξης που βασίζονται σε κάμερα και διατίθενται για την 

BMW X2 εξασφαλίζουν μεγαλύτερη αυτοπεποίθηση και ασφάλεια σε ποικίλα 

οδηγικά σενάρια. Το προαιρετικό Driving Assistant περιλαμβάνει Lane 

Departure Warning, Speed Limit Info με ένδειξη No Passing Info, BMW 

Selective Beam anti-dazzle High Beam Assistant, καθώς και Collision Warning 

και Pedestrian Warning με λειτουργία City Braking. Πέραν αυτών, η γκάμα 

Driving Assistant Plus περιλαμβάνει επίσης το σύστημα Active Cruise Control 

με λειτουργία Stop & Go – που διατηρεί αφενός την επιθυμητή ταχύτητα  

μεταξύ 30 και 140 km/h που ρυθμίζει ο οδηγός και την απόσταση ασφαλείας 

από τα προπορευόμενα οχήματα – και το Traffic Jam Assistant. Σε ταχύτητες 

έως 60 km/h, αυτή η λειτουργία αναλαμβάνει τόσο τον έλεγχο εγγύτητας όσο 

και την διατήρηση  της λωρίδας κυκλοφορίας, αντί του οδηγού. Το Traffic Jam 

Assistant χρησιμοποιεί υποβοήθηση διεύθυνσης, για αξιόπιστη παραμονή του 

οχήματος στη μέση της λωρίδας του, αλλά ο οδηγός πρέπει να έχει 

τουλάχιστον το ένα χέρι στο τιμόνι για να λειτουργήσει το σύστημα. 

 

Το Park Distance Control και η κάμερα οπισθοπορείας, οι εικόνες της οποίας 

προβάλλονται στην Οθόνη Ελέγχου (Control Display), διευκολύνουν ακόμα 

περισσότερο την ακρίβεια και άνεση των ελιγμών. Το επίσης προαιρετικό 
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σύστημα Parking Assistant βοηθά τον οδηγό στην ανεύρεση και χρήση 

παράλληλων χώρων στάθμευσης. 


